



№5

Июнь, 2011

ИВАНОВСКОЕ



День за днем

НОВОСТИ ОКРУГА

РАЗРАБОТАНА КОМПЛЕКСНАЯ ПРОГРАММА РАЗВИТИЯ ОКРУГА НА 2011 ГОД

В ВАО принята **Комплексная программа развития Восточного административного округа города Москвы на 2011 год**. Программа содержит **15 разделов с планами строительства, капитального ремонта, развития транспортной, социальной, спортивной инфраструктуры округа и т.д.**

В этом году в округе планируется построить 18 км новых дорог и отремонтировать 1434,2 тыс. кв. метров. Для общественного транспорта будут устроены 15 заездных карманов. Для автолюбителей планируется сделать 220 парковочных карманов на дорогах округа. По линии здравоохранения пост-

роят 4 объекта. Кроме того, в 14 учреждениях здравоохранения в 2011 г. запланирован капитальный ремонт. На 2011 год запланировано строительство 6 детских садов на 1130 мест.

Прочитать Комплексную программу развития Восточного административного округа города Москвы можно на официальном сайте префектуры ВАО г. Москвы vao.mos.ru в разделе «Экономика и промышленность».

Уважаемые жители округа! Вы можете направлять свои предложения по Комплексной программе развития Восточного административного округа города Москвы на электронный адрес префектуры <http://www.vao.mos.ru/vaomos/sendmail.aspx>

БАЛ ВЫПУСКНИКОВ

ВЫПУСКНИКИ ОТМЕТИЛИ ОКОНЧАНИЕ ШКОЛЫ

В ночь с 23 на 24 июня в школах района Ивановское прошли выпускные вечера.

На торжества к вчерашним школьникам с поздравлениями отправились государственные и муниципальные служащие, депутаты муниципального Собрания. Несколько школ посетили глава управы района Ивановское города Москвы Владимир Недайхлиб и руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве Виктор Макаров. И всюду в адрес выпускников звучали добрые напутствия и пожелания.

Особой похвалы достойны те юноши и девушки, которые в 2011 году окончили школы с отличием. Всего в Ивановском оказалось 12 золотых и 20 сере-

бряных медалистов. Больше всех «золота» (5 медалей) получили бывшие одиннадцатиклассники школы №922. В лидеры по общему количеству заслуженных наград (по 6 медалей) вышли центр образования №1476 и лицей №1502.

Многие медалисты стали участниками городского бала выпускников, но перед этим они вместе с одноклассниками отметили один из самых важных и запоминающихся дней по плану своих школ. В строгих костюмах или нарядных платьях, с гордостью или застенчиво улыбаясь, молодые люди в торжественной обстановке под аплодисменты учителей и родителей



получили аттестаты о среднем образовании. Так для них начался одновременно радостный и грустный праздник прощания со школой и детством, а потом их закружили выпускные вечера, увлекая в будущее – в новую, взрослую, интересную жизнь.

Сергей ОВЧИННИКОВ

ВСТРЕЧА ГЛАВЫ УПРАВЫ С ЖИТЕЛЯМИ

В нынешнем году стали традиционными встречи главы управы района Ивановское города Москвы Владимира Недайхлиба с населением по теме «Программа благоустройства дворовых территорий и ремонта подъездов многоквартирных жилых домов». К участию в них по очереди приглашаются граждане, проживающие в разных кварталах, находящихся в управлении районных РЭУ.

– Эти встречи, организованные по территориальному принципу, мы делаем регулярными для того, чтобы, с одной стороны, рассказать о планах развития района, а с другой стороны, выслушать пожелания людей о том, что и как нужно сделать, –

подчеркивает глава управы района.

На проведенных встречах с жителями территорий, находящихся в управлении ОАО «РЭУ-40 района Ивановское» и ОАО «РЭУ-42 района Ивановское» В.А.Недайхлиб рассказал об осо-

БЛАГОУСТРОЙСТВО – ЗАБОТА ОБЩАЯ

бенностях проведения капитального ремонта в отдельных домах, реконструкции кварталов и благоустройства дворовых территорий. Всего в программу благоустройства в 2011 году в районе включены 197 подъездов жилых домов, сдача которых будет осуществлена до 30 августа.

В свою очередь, жителей волнуют сроки проведения благоустройства по конкретным адресам, его объем, что будет сделано, кто будет курировать выполнение работ. Получить

точные сведения об этом можно в управе района, ознакомившись с «Программой благоустройства дворовых территорий и ремонта подъездов многоквартирных жилых домов на 2011 год», а также прочитав информацию на стендах, которые в обязательном порядке устанавливаются в тех местах, где идет благоустройство. Помимо точного описания предстоящих работ на стендах размещены номера контактных телефонов.

Во время бесед гражданам говорили, что их беспокоит низкая квалификация рабочих, выполняющих утепление домовых фасадов и достаточное сложное ремонт в подъездах, отсутствие ответственности подрядчиков за результаты работы. В итоге имеют место недоделки, перерасход материалов на их устранение, неудобство для проживания и недовольство со стороны жильцов.

Многие из присутствовавших интересовались судьбой металлических укрытий для автомобилей. По словам главы управы района, в соответствии с решениями правительства Москвы все тенты будут разобраны в течение 2011–2012 годов. Исключение составят те, что были официально предоставлены лицам по ходатайству управления социальной защиты населения. На месте удаленных «ракушек» будут восстановлены газоны, устроены новые спортивные и детские площадки, а также организованы парковочные карманы для автотранспорта.

На встречах звучали вопросы частного характера. На реплику о травматизме на устаревших детских площадках В.А.Недайхлиб заметил, что при благоустройстве будет проведена замена малых архитектурных форм. По обращению юных спортсменов, будет рассмотрена возможность о сооружении в районе еще од-

ной волейбольной площадки. Участки, где во время ремонта были вынужденно удалены деревья и кустарники, будут предложены для адресных компенсационных посадок. После выполнения благоустройства и ремонта будет наведен порядок на месте демонтированных стройгородков.

Выслушав замечания и пожелания, глава управы обещал лично побывать на проблемных участках или направить специалистов, для того чтобы принять меры и нормализовать ситуацию.

Показательно, что на одной из встреч из зала помимо претензий прозвучал вопрос о том, чем сами жители могут оказать поддержку власти при выполнении программы ремонта и благоустройства.

– Надо контролировать качество работ и обеспечивать сохранность сделанного, – ответил Владимир Недайхлиб.

Сергей ОВЕРЧЕНКО



ЧИСТЫЙ ГОРОД

Вопросы экологии переплетаются практически со всеми отраслями хозяйственной деятельности человека, в том числе в области транспорта и жилищно-коммунальной сферы. И если транспорт в Москве, как правило, увеличивает давление человека на окружающую среду, то практика жилищно-коммунального благоустройства по отношению к этой нагрузке позволяет предусмотреть компенсационные меры, способствующие поддержанию в городе приемлемой среды обитания, особенно в том, что касается качества воздуха.

Московская атмосфера сильно загрязнена, и в основном загрязнена выхлопными газами от автотранспорта. Депутат Московской городской Думы Вера Степаненко считает, что в столице необходим переход общественного транспорта на альтернативные и экологически чистые виды топлива, а также широкое внедрение гибридных автомобилей. Уже существует программа Правительства Москвы, в соответствии с которой автопарк города постепенно будет переведен на топливо экологиче-

ского класса «Евро-4», и к началу 2012 года качество топлива на автозаправочных станциях должно быть приближено к этому стандарту. Продолжается работа над проектом закона города Москвы «О регулировании передвижения автотранспортных средств на отдельных городских территориях», который ограничит въезд в центр города грузового транспорта и транспорта, не соответствующего классу «Евро-4».

Накопившиеся экологические проблемы в значительной степени при-



звана решить городская программа «Охрана окружающей среды на 2012–2016 годы». Для того чтобы снизить вредное воздействие автотранспорта на атмосферу, в нее включены планы по озеленению городских территорий. Программой в ближайшее время предусмотрено озеленение на площади 256 гектаров. Например, в Восточном административном округе таким объектом станет сквер на улице Юности. Одновременно запланирован вывод за пределы

ВОЗДУХ ДЛЯ ЖИЗНИ

города крупных промышленных предприятий, являющихся серьезными загрязнителями воздуха. Программа также требует более внимательного отношения к проблеме шумового загрязнения атмосферы. Для этого следует развивать сеть автоматических станций контроля на таких «шумных» объектах, как аэропорты, автомагистрали, стройплощадки, и с учетом измерения физических факторов – вибрации, электромагнитного воздействия, ультразвука – разрабатывать методики их снижения. Например, на особо охраняемых природных территориях в связи с этим предполагается высадка шумозащитных зеленых полос, при строительстве и ремонте зданий, сооружении других объектов городской инфраструктуры будут использоваться шумозащитные материалы.

Тема чистого воздуха особенно актуальна в теплое время года, и прошлогоднее аномально жаркое лето поставило перед городским сообществом множество трудных вопросов о том, как минимизировать воздействие смога, гари, пыли на человеческий организм. Делать это удобно на индивидуальном уровне с применением новейших средств и методов защиты, поэтому важной задачей является информирование граждан об экологической обстановке и возможной опасности в режиме реального времени, то есть с помощью прессы, телевидения, радио, Интернета, бесплатных телефонных рассылок, для того чтобы человек успел принять необходимые предохранительные меры.

Такой подход к здоровью человека Вера Степаненко считает

и правильным, и ответственным, и важным для достижения цели – увеличения продолжительности жизни москвичей и улучшения ее качества. Сегодня средняя продолжительность жизни в Москве на пять лет превышает среднюю продолжительность жизни россиянина и составляет 73,3 года, но, согласно намерению городских властей, этот показатель можно и нужно увеличить еще приблизительно на 3 года. Этому, безусловно, будет способствовать очищение атмосферы от вредных примесей, что приведет к уменьшению количества заболеваний дыхательной и кровеносной систем, снизит эндокринные и онкологические риски.

Материал подготовлен пресс-службой депутата МГД Степаненко В.С.

ГУ «ИС ВАО» ИНФОРМИРУЕТ

ИЗМЕНЕНИЯ В ПРАВИЛАХ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ И ОПЛАТЫ КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ

Новый порядок предоставления и оплаты ЖКУ регламентирован постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 года №354-РФ «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах» и содержит в себе ряд изменений.

1. Потребитель коммунальных услуг вне зависимости от выбранного способа управления многоквартирным домом (МКД) в составе платы за коммунальные услуги отдельно вносит плату за коммунальные услуги, предоставленные потребителю в жилом или в нежилом помещении, и плату за общедомовые нужды.

По новому постановлению впервые объем коммунальной услуги на общедомовые нужды рассчитывается и распределяется между всеми потребителями МКД пропорционально размеру общей площади принадлежащего каждому потребителю помещения. При этом в оплату, помимо начислений на общедомовые нужды на водопотребление, будут также входить и начисления за общедомовые нужды по отоплению и электрической энергии.

2. Отменяется корректировка начислений за услугу «отопление» по итогам календарного года.

Вместо корректировки новое постановление предполагает фактическую оплату потребления тепла, то есть только в холодное время года.

3. Ужесточены меры воздействия на должников по оплате ЖКУ: санкции за неуплату жилищно-коммунальных услуг начинают действовать после трехмесячной задолженности.

В отличие от прошлой редакции постановления, нынешнее направлено на стимулирование должников к оплате: по истечении трех месяцев просрочки оплаты неплательщику придет письменное уведомление. Если после этого долг в течение 30 дней не будет погашен, должник откажется от какой-либо услуги.

Управляющая компания не реже одного раза в три месяца имеет право проверить ИПУ. Если после этой проверки будет выявлено занижение показаний, то доначисление будет проводиться по тарифам текущего месяца.

4. В целях обеспечения точности расчетов за коммунальные услуги закреплены даты, в которые потребителям надлежит снимать и передавать исполнителю показания ИПУ и ОДПУ: снятие показаний 23-25 числа текущего месяца, предоставление показаний 26 числа текуще-

го месяца.

5. В случае непредоставления данных приборов учета либо при их поломке расчет за ЖКУ осуществляется в течение трех месяцев – по объемам среднемесячного потребления за прошлый период, а по истечении трехмесячного срока – по нормативу потребления услуг.

6. Потребитель имеет право на рассрочку оплаты ЖКУ, если размер его платы за коммунальную услугу в расчетном месяце превысил более чем на 25% размер платы за аналогичный расчетный месяц прошлого года. Рассрочка предоставляется сроком на один год.

7. При временном отсутствии потребитель имеет право оформить авансовое освобождение.

Постановлением предусмотрено авансовое освобождение потребителя за коммунальные услуги на период временного отсутствия, но не более 6 месяцев.

Предусматривается введение новых видов нормативов потребления ЖКУ. Также будет введена новая форма договора о предоставлении коммунальных услуг и разработана новая форма единого платежного документа.

Ожидается, что новые правила вступят в силу осенью текущего года.

ГУ «ИС ВАО»

БЕЗОПАСНОСТЬ

ПОЖАРНЫЕ РЕКОМЕНДУЮТ

Управление по Восточному административному округу Главного управления МЧС России по г.Москве рекомендует во избежание пожара и чрезвычайных ситуаций соблюдать следующие правила.

Не оставлять без присмотра источники огня и включенные электробытовые приборы.

Не перегружать электросеть бытовыми и обогревательными электроприборами.

Не загромождать пути эвакуации: приквартирные холлы, коридоры, балконы и пожарные лестницы горючими и другими предметами.

Не допускать курение в постели,

тем более в нетрезвом виде.

При пожаре

– Позвонить по телефону «01» и указать точный адрес пожара, что горит, есть ли угроза людям.

– При возможности задействовать первичные средства пожаротушения.

– При угрозе вашей жизни необходимо покинуть опасную зону.

– Встретить прибывших пожарных и спасателей, указать место возникновения пожара.

При пожаре с номеров операторов мобильной связи звоните:

«Билайн», «Мегафон» – 112.

«МТС» – 010;

«Скайлинк» – 01.

Телефон доверия Главного управления МЧС России по г.Москве: 637-22-22.

БЕРЕГИТЕ ЛЕС!

В связи с наступлением пожароопасного периода экологи Восточного округа напоминают о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности на природных территориях.

После катастрофической ситуации с лесными и торфяными пожарами летом 2010 года, ледяными дождями этой зимой особенно важно сохранить и поддержать лесные насаждения на территории города.

Соблюдайте простые правила поведения:

– не разводите костры, не высыпайте горячие угли из мангала;

– не поджигайте траву и сухие листья;

– не въезжайте на территорию парка на автотранспорте;

– не бросайте окурки, горящие спички;

– не оставляйте после себя мусор.

Травяные поджоги, разведение костров – основная причина лесных низовых пожаров. Пожар легче предотвратить, чем потушить!

При обнаружении возгорания на



особо охраняемых природных территориях просим незамедлительно сообщить о нем по телефонам: 01, 8(499)785-08-58 (дежурный Управление МЧС по ВАО), 8(499)367-36-81 (дирекция Управления особо охраняемыми природными территориями по ВАО).

Напоминаем, что за нарушение режима особо охраняемых природных территорий г. Москвы для физических лиц предусмотрены административные штрафы в размере от 4 до 5 тыс. рублей.

Пресс-служба ГПБУ «Управление ООПТ по ВАО»

ЗАСЕДАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ ЛЕТНИЙ ОТДЫХ ДЕТЕЙ

7 июня состоялось заседание муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве.

Перед его началом глава управы района Ивановское в городе Москве В.А.Недайхлиб и руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве В.К.Макаров вручили удостоверение и знак «Почетный житель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве» А.А.Бекасову (на фото).

Большинство вопросов, рассмотренных на заседании, касались организации детского отдыха в период летних школьных каникул 2011 года. С подробным докладом выступил заведующий сектором по физкульту-

рно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства Д.А.Зубов. Он рассказал об организации физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий с детьми и подростками на дворовых спортивных площадках. Заведующая сектором по социально-воспитательной и досуговой работе с населением Ж.А.Пронина проинформировала депутатов об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в муниципальных учреждениях и некоммерческих организациях. Директор ГОУ «Дом детского и юношеского туризма и экскурсий «Родина»

О.В.Озерская сообщила о работе этого учреждения в течение лета. В этой связи депутаты утвердили предложенный на каникулы план соответствующих мероприятий.

На заседании были приняты решения о перемещении бюджетных ассигнований между КОСГУ, об утверждении Порядка установления местных праздников и организации местных праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании Ивановское в городе Москве, о внесении изменений в состав комиссий муниципального Собрания, об утверж-

дении плана работы заседаний муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве на III квартал 2011 года.

Непосредственное участие в подготовке вопросов принимали депутаты муниципального Собрания И.И.Громов, Ю.А.Мизонов, Э.А.Кунцевич, И.В.Игнатова.

Отчет о своей деятельности представил депутат муниципального Собрания Н.Н.Гамула.

На заседании глава управы района Ивановское В.А.Недайхлиб рассказал депутатам о «Программе благоустройства дворовых



территорий и ремонта подъездов многоквартирных жилых домов в 2011 году». Для ее реализации определены 174 дворовые территории, вошедшие в состав 22 лотов. Тендер по их обслуживанию выиграли 7 подрядных организаций. Текущие планы по благоустройству выполняются своевременно с учетом конст-

руктивных и адресных предложений от жителей района. Несколько сместились сроки ремонта в подъездах жилых домов из-за вынужденной задержки с аукционным подрядных организаций на проведение работ, однако эта деятельность постепенно входит в намеченный ранее план-график.

Игорь ГАЛКИН

РЕШЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

От 7 июня 2011 года №01-02/49МС

Об утверждении Порядка установления местных праздников и организации местных праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании Ивановское в городе Москве

В соответствии с пунктом 8 статьи 8 Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», **муниципальное Собрание решило:**

1. Утвердить Порядок установления местных праздников и организации местных праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании Ивановское в городе Москве (приложение).

2. Признать утратившим силу решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве от 23 декабря 2008 года № 01-02/92 МС «Об утверждении Положения о порядке установления, организации и проведения местных празднич-

ных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании Ивановское в городе Москве и участия в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Ивановское. День за днем».

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве В.К. Макарова.

Руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве В.К. Макаров

2. Порядок установления местных праздников

2.1. Предложение об установлении местного праздника вносится в муниципальное Собрание субъектами правотворческой инициативы, установленными Уставом муниципального образования.

Предложение об установлении местного праздника должно содержать:

- наименование местного праздника;
- обоснование предложения об установлении местного праздника.

2.2. Местные праздники устанавливаются решением муниципального Собрания. В решении муниципального Собрания об установлении местных праздников указывается наименование и дата (день) проведения каждого местного праздника.

2.3. Местные праздники не должны устанавливаться в дни проведения государственных праздников Российской Федерации и праздников города Москвы.

3. Порядок организации местных публичных мероприятий

3.1. Перечень местных публичных мероприятий с указанием объемов и источников их финансирования, а также примерных дат проведения местных публичных мероприятий ежегодно утверждается решением муниципального Собрания.

3.2. На основании утвержденного перечня местных публичных мероприятий муниципалитет муниципального образования (далее – муниципалитет) разрабатывает ежегодные и (или) ежеквартальные планы местных публичных мероприятий (далее – План).

В Плате указывается наименование каждого местного публичного мероприятия, место и время его проведения, предполагаемое количество участников, объем и источник финансирования.

3.3. Ежеквартальные и ежегодные Планы размещаются в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в соответствии с законодательством об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления.

3.4. Муниципалитет осуществляет полномочия по организации местных публичных мероприятий.

Муниципальные учреждения могут привлекаться к организации местных публичных мероприятий в случаях, предусмотренных муниципальными правовыми актами.

3.5. Муниципалитет обеспечивает согласование места, времени и порядка проведения местного публичного мероприятия в префектуре административного округа города Москвы, а также заблаговременно информирует органы внутренних дел и здравоохранения о проведении местного публичного мероприятия в целях обеспечения общественного порядка и безопасности.

3.6. Общее руководство и координацию работы по организации и проведению местного публичного мероприятия осуществляет организатор местного публичного мероприятия (далее – Организатор).

3.7. В обязанности Организатора входят:

- разработка программы проведения

местного публичного мероприятия;

- обеспечение информирования жителей муниципального образования о тематике, участниках, месте и времени проведения местного публичного мероприятия, в том числе путем опубликования указанных сведений в средствах массовой информации, доведение данной информации до окружающих и районных органов власти, общественных организаций, учреждений культуры, образования, спорта, иных организаций, расположенных на территории муниципального образования;

- осуществление организационно-технического обеспечения проведения местного публичного мероприятия (установка и оформление сцен, оборудование звукоусиливающей аппаратурой, энергоснабжение и т.п.), обеспечение соблюдения правил техники безопасности и выполнение мероприятий по противопожарной безопасности;

- составление и представление в муниципалитет отчета по итогам проведения местного публичного мероприятия.

4. Материальное и финансовое обеспечение проведения местных публичных мероприятий

4.1. Организация и проведение местных публичных мероприятий финансируется за счет собственных средств бюджета муниципального образования.

Организация и проведение местных публичных мероприятий может финансироваться за счет денежных средств, полученных муниципальными бюджетными учреждениями от приносящей доход деятельности.

К финансированию местных публичных мероприятий на добровольной основе могут быть привлечены иные негосударственные некоммерческие организации.

4.2. Муниципалитет или муниципальное учреждение вправе в установленном федеральным законом порядке заключить муниципальный контракт или гражданско-правовой договор с организацией или физическим лицом для выполнения работ (оказания услуг) по организации и проведению местного публичного мероприятия и (или) выполнения отдельных действий, связанных с организацией и проведением местного публичного мероприятия.

В муниципальном контракте (гражданско-правовом договоре) устанавливаются обязанности Организатора, предусмотренные настоящим Порядком, программа проведения местного публичного мероприятия и смета расходов.

4.3. Памятные сувениры, кубки и другие материальные ценности, вручаемые во время проведения местных публичных мероприятий, подлежат списанию по акту с приложением списка участников местного публичного мероприятия, получивших указанные материальные ценности.

4.4. Контроль за использованием средств бюджета муниципального образования, предусмотренных на организацию и проведение местных публичных мероприятий, осуществляется в соответствии с бюджетным законодательством и муниципальными нормативными правовыми актами.

Приложение к решению муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве от 7 июня 2011 года № 01-02/49МС

Порядок установления местных праздников и организации местных праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании Ивановское в городе Москве

1. Общие положения

1.1. Настоящий Порядок регулирует процедуру принятия решения об установлении местных праздников, а также деятельность органов местного самоуправления по организации местных праздничных и иных зрелищных мероприятий на территории внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве (далее – муниципальное образование).

1.2. В настоящем Порядке используются следующие основные понятия:

местные праздники – это памятные даты местного значения, отражающие местную историю и сложившиеся на территории муниципального образования традиции, установленные решением муниципального Собрания муниципального образования (далее – муниципальное Собрание) на неопределенный срок;

местные праздничные и иные зрелищные мероприятия (далее – местные публичные мероприятия) – культурно-просветительские, театрально-зрелищные, спортивные, развлекательные и другие массовые мероприятия муниципального образования, организуемые органами местного самоуправления или иными организациями при участии органов местного самоуправления, не являющиеся городскими праздничными и иными зрелищными мероприятиями.

Местные публичные мероприятия могут быть связаны с памятными датами местного значения, местными традициями, обрядами муниципального образования или направлены на их развитие.

1.3. Основными задачами проведения местных публичных мероприятий являются:

- привлечение внимания к муниципальному образованию;

- пропаганда знаний в области его истории и истории города Москвы;

- развитие местных традиций и обрядов;

- реализация государственной политики в области культуры и досуга, поддержки молодежи и семьи на территории муниципального образования;

- организация культурного досуга жителей муниципального образования и их патристическое воспитание.

1.4. На территории муниципального образования могут быть организованы местные публичные мероприятия следующих видов:

- праздничные народные гуляния и театрализованные представления;

- праздничные концерты и вечера отдыха;

- спортивные мероприятия, конкурсы и соревнования;

- праздничные мероприятия, викторины с вручением памятных (ценных) подарков, призов победителям конкурсов, соревнований, а также жителям или сотрудникам организаций, внесших достойный вклад в развитие муниципального образования;

- фестивали и смотры народного творчества;

- религиозные праздники, включающие, в том числе приобретение подарков, куличей и т.п.;

- траурно-торжественные церемонии на воинских и мемориальных захоронениях, в том числе возложение венков и цветов, приуроченные к дням воинской славы России;

- другие виды местных публичных мероприятий.

РЕШЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

От 7 июня 2011 года № 01-02/48МС

О перемещении бюджетных ассигнований между КОСГУ

В целях оперативного решения финансовых вопросов в 2011 году, связанных с функционированием муниципалитета и муниципальных учреждений, в соответствии с Уставом внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РЕШИЛО:

1. Согласиться и утвердить перемещение бюджетных ассигнований между КОСГУ по лицевому счету муниципалитета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве:

тыс. руб.

Общегосударственные вопросы	0100			0,00
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и органа местного самоуправления	0102			0,0
Глава муниципального образования	0102	0020700	501	0,0
Начисления на заработную плату	0102	0020700	501 213	10,0
Прочие услуги	0102	0020700	501 226	-10,0
Обеспечение деятельности муниципалитетов внутригородских муниципальных образований в части содержания муниципальных служащих – работников районных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав	0104	5190100	501	0,00
Обеспечение деятельности муниципалитетов внутригородских муниципальных образований в части содержания муниципальных служащих – работников районных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав за счет субвенций из бюджета города Москвы	0104	5190101	501	0,00
Прочие услуги	0104	5190101	501 226	-60,00
Увеличение стоимости основных средств	0104	5190101	501 310	60,00
Обеспечение деятельности муниципалитетов внутригородских муниципальных образований в части содержания муниципальных служащих – работников районных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав за счет средств местного бюджета	0104	5190102	501	0,00
Прочие услуги	0104	5190102	501 226	0,00
Обеспечение деятельности муниципалитетов внутригородских муниципальных образований в части содержания муниципальных служащих, осуществляющих переданные полномочия по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства за счет субвенций из бюджета города Москвы	0104	5190201	501	0,00
Услуги по содержанию имущества	0104	5190201	501 225	50,00
Прочие услуги	0104	5190201	501 226	-140,00
Увеличение стоимости основных средств	0104	5190201	501 310	90,00
Обеспечение деятельности муниципалитетов внутригородских муниципальных образований в части содержания муниципальных служащих, осуществляющих переданные полномочия по опеке и попечительству за счет субвенций из бюджета города Москвы	0104	5190401	501	0,00

Прочие услуги	0104	5190401	501 226	-30,00
Увеличение стоимости основных средств	0104	5190401	501 310	110,00
Увеличение стоимости материальных запасов	0104	5190401	501 340	-80,00
Молодежная политика и оздоровление детей	0707			0,0
Организация досуговой и социально-воспитательной работы с населением по месту жительства (организация конкурсов, мероприятий, проведение праздничных мероприятий) за счет субвенций из бюджета города Москвы	0707	5190311	501	-600,00
Аренда	0707	5190311	501 224	-19,10
Прочие услуги	0707	5190311	501 226	-600,00
Прочие расходы	0707	5190311	501 290	19,10
Организация досуговой и социально-воспитательной работы с населением по месту жительства (организация конкурсов, мероприятий, проведение праздничных мероприятий) за счет субвенций из бюджета города Москвы	0707	5190311	502	600,00
Увеличение стоимости основных средств	0707	5190311	502 310	600,00
Всего расходов				0,0

2. Согласиться и утвердить перемещение бюджетных ассигнований между КОСГУ по лицевому счету муниципального учреждения «Социально-педагогический центр «Мир»:

Молодежная политика и оздоровление детей	0700			-50,0
Организация досуговой и социально-воспитательной работы с населением по месту жительства (выполнение функций муниципальными учреждениями) за счет субвенций из бюджета города Москвы	0707	5190311	502	-50,00
Коммунальные услуги	0707	5190311	502 223	-50,00
Услуги по содержанию имущества	0707	5190311	502 225	-100,00
Прочие услуги	0707	5190311	502 226	100,00
Всего расходов				-50,0

3. Согласиться и утвердить перемещение бюджетных ассигнований между КОСГУ по лицевому счету муниципального учреждения «Детский центр культуры и спорта «Ожное Измайлово»:

Молодежная политика и оздоровление детей	0707			50,0
Организация досуговой и социально-воспитательной работы с населением по месту жительства (выполнение функций муниципальными учреждениями) за счет субвенций из бюджета города Москвы	0707	5190311	502	50,00
Коммунальные услуги	0707	5190311	502 223	77,00
Услуги по содержанию имущества	0707	5190311	502 225	-27,00
Всего расходов				50,0

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Ивановское. День за днем».

5. Контроль исполнения данного решения возложить на Кунцевича Э.А., депутата муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве.

Руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве
В.К. Макаров

СЛОВО ДЕПУТАТУ

ОТЧЕТ ДЕПУТАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ НИКОЛАЯ ГАМУЛЫ

Я хочу отчитаться перед избирателями и депутатами о проделанной работе за прошедший год.

В 2007 году я был избран председателем Комиссии по развитию внутригородского муниципального образования, членом комиссии муниципального Собрании по экологии, членом административной комиссии управы района Ивановское города Москвы по делам об административных правонарушениях и членом Координационного межведомственного совета по преодолению социального сиротства во внутригородском муниципальном образовании Ивановское в городе Москве.

На заседаниях указанных комиссий, в работе которых я принимал участие, рассматривались вопросы развития нашего муниципального образования, проектирования и строительства новых объектов, вопросы обеспечения безопасности граждан, противопожарной безопасности.

За отчетный период были обсуждены вопросы о строительстве двух православных храмов, двух культурно-оздоровительных комплексов, жилого дома, особо охраняемого природного комплекса, гаражей и других объектов.

В 2008–2010 гг. был проведен капитальный ремонт с заменой основных инже-

нерных коммуникаций, окон и утеплением фасадов в 24 домах, в т.ч. №№ 11, 12, 14, 15, 16 по ул. Молоствовых; №№ 12, 14, 15, 16, 18 по Напольному проезду и №5 по Саперному проезду. Заканчивается ремонт в домах №№ 14, 18, 22, 26 по ул. Сталеваров. На рабочих заседаниях в управе района систематически проводятся слушания по выполнению графика указанных работ и качеству их проведения. Я как депутат принимаю участие в работе заседаний.

Особое внимание хочу обратить на подготовку и проведение слушаний по вопросам строительства новых объектов в районе. В соответствии с законом №190-ФЗ от 29.12.2004 г. и дополнениями Федерального закона №324 от 04.12.2007 г. органы местного самоуправления городского округа при обсуждении проектов строительства в обязательном порядке должны организовать выставки, экспозиции, выступления представителей органов местного самоуправления, разработчиков проектов непосредственно перед населением, а также – в средствах массовой информации. Слушания проводит управа района Ивановское. Явка жителей низкая. Предлагаю организацию и проведение слушаний в районе Ивановское возложить на му-



ниципалитет. Это будет соответствовать духу и букве Федерального закона №190 от 29.12.2004 г.

В настоящее время проводится ремонт дворовых территорий. Прошу депутатов, избранных от данных участков, при осмотре отремонтированных детских и спортивных площадок обращать особое внимание на состояние качелей, горок, наличие на площадках неубранного строительного мусора, качество гравийного покрытия и покраски, так как нерадивость строителей создает предпосылки к детскому травматизму.

Я хотел бы обратить внимание жителей и депутатов на другую важную проблему: обеспечение противопожарной безопасности в жилом секторе, особенно в высотных домах.

Понимая важность про-

блемы, депутаты муниципального Собрании неоднократно выходили в жилой сектор района для обследования жилых домов, высота которых превышает 12 этажей. Нами было установлено, что в ряде зданий средства пожаротушения и дымоудаления находятся в нерабочем состоянии. Во многих 14–22-этажных зданиях пути экстренной эвакуации захламлены, на них самовольно установлены дополнительные металлические двери.

Результаты наших обходов неоднократно выносились на обсуждение муниципального Собрании, но, к сожалению, я вынужден констатировать отсутствие положительных сдвигов.

Я считаю целесообразным в дальнейшем проводить разовые комиссионные обследования зданий повышенной этажности. Для этого следует создать временные экспертные комиссии, а в состав комиссий пригласить сотрудников районного отдела ГП, ОВД по району Ивановское, представителей управляющей компании, общественной (старших по домам, подъездам). Результаты таких обходов отражать на сайте муниципального образования Ивановское в городе Москве. В случае принятия мер – направлять письма в органы прокуратуры и УГПН по городу Москве.

Предлагаю отчеты полиции перед населением по вопросам общественной безопасности проводить не реже одного раза в полгода в здании управы с приглашением актива района.

Мне представляется целесообразным проработать вопрос об организации единой системы видеонаблюдения в районе с выводом на пульт ОВД по району Ивановское.

Я предлагаю на сайте управы опубликовать права и обязанности дружинников, списки членов ДНД района, результаты проделанной ими работы и т.д. На сайте управы также необходимо отражать результаты деятельности общественных пунктов охраны порядка.

Предлагаю депутатам муниципального Собрании выйти с ходатайством в префектуру ВАО о запрете реализации в торговых палатках пива, содержащего алкоголь, а также табачных изделий, которые покупаются подростками практически круглосуточно.

В районе сохраняется сложная ситуация с парковкой автотранспорта. Предлагаю разработать перспективную программу развития парковочных мест, которая должна объединить усилия администрации района, председателей существующих автостоянок и жителей района. В рамках утвержденной программы необхо-

димо определить земельные участки, на которых возможно проектирование и строительство гаражей и стоянок, организовать инициативные группы поддержки их строительства, провести обсуждение с жителями близлежащих домов с целью принятия жителями микрорайонов положительных решений по строительству вышеуказанных объектов.

Хочу отметить хорошую организацию дорожной безопасности в районе. На основных магистралях района установлены светофоры, нанесена профилактическая дорожная разметка, установлены «лежачие полицейские», понижена высота бордюрных камней (поребриков) в местах пешеходных переходов. Остается открытым вопрос об обеспечении безопасного для пешеходов движения транзитного транспорта у д. 15 корп. 3 по ул. Саянской. До настоящего времени не проведены работы по созданию удобного для пешеходов и инвалидов перехода у д. 14 по ул. Молоствовых.

Заканчивая отчет, я выражаю надежду, что совместными усилиями мы, с избирателями и депутатами, найдем пути решения обозначенных мною проблем. И это, в конечном итоге, скажется на повышении уровня безопасности и комфорта проживания наших избирателей в районе Ивановское.

ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

СЛУЖБА В АРМИИ – ЭТО ПОЧЕТНО!

Так считает Егор Мишуров, который 9 июня новобранцем отправился в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации. На призывном пункте Измайловского РВК его провожали в дорогу заместитель руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве О.В.Устинова и главный специалист по организационной работе муниципалитета Н.Н.Холопова.

Такое внимание к призывнику неслучайно: Егор рано лишился родителей и формировался как личность под присмотром опекуна и органа опеки и попечительства муниципалитета Ивановское. Он старательно учился в школе, после ее окончания поступил на вечернее отделение в Московский государственный университет печати.

Когда на четвертом году обучения ему пришла призывная повестка, он добро-



совестно сдал экзамены и зачеты, взял академический отпуск и с чувством ответственности перед Родиной отправился на службу в армию.

16 июля Егор Мишуров в составе новобранцев своей части, расположенной в Домодедовском районе Московской области, будет принимать присягу. На этой церемонии также будет присутствовать сотрудник муниципалитета.

Маргарита КИСЕЛЕВА

Отдел по опеке и попечительству муниципалитета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве

осуществляет прием жителей района Ивановское по вопросам опеки, попечительства и патронажа по понедельникам с 13 до 17 часов, по четвергам с 9 до 12 часов.

Адрес муниципалитета:

Саянская ул., дом 14, каб. 18, 19, 20.
Тел.: 8-495-305-87-49, 8-499-781-00-21.

СПОРТИВНЫЙ МИР

СПОРТ НА КОМПЬЮТЕРЕ

Большой интерес у детей, оставшихся в Москве на каникулы, вызвали соревнования, которые 2 июня состоялись в помещении муниципального учреждения «Социально-педагогический центр «Мир» по адресу: ш.Энтузиастов, д.98 корп.6. Подростки приняли участие в турнире по кибер-спорту, организованном руководителем структурного подразделения по физической культуре и спорту Центра «Мир» А.Ю.Савинковым совместно с муниципалитетом в рамках спартакиады «Выходи во двор – поиграем!».

Для проведения состязаний на объединенные локальной сетью компьютеры была установлена игровая программа по футболу «ФИФА-2010».

По регламенту турнира места распределялись в индивидуальном и командном зачетах в зависимости от количества побед и очков, набранных на электронных футбольных полях. В итоге из 18 участников Сергей Бехрузи и Виктор Бондаренко добились равенства по очкам, но по результату личной встречи победителем стал Сергей. Лучшей из пяти соревновавшихся команд стала компьютерная дружина МУ «СПЦ «Мир».

После окончания соревнований главный специалист сектора

по физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением Т.В.Разинков вручил участникам медали и грамоты.

Дети были настолько воодушевлены игрой, что сразу были готовы броситься в новые компьютерные состязания. Поэтому подобные турниры будут проводиться летом еще не раз – не только по футболу, но также по баскетболу и другим компьютерным видам спорта.

По вопросам работы секций и студий МУ «СПЦ «Мир» в летнее время обращаться телефону: 307-83-59.

Маргарита КИСЕЛЕВА

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

День защиты детей – яркое событие, открывающее счастливую пору летних школьных каникул, поэтому так важно отметить его на высокой и радостной ноте. В Ивановском состоялось несколько адресованных детям мероприятий, получивших положительный отклик у жителей района.

Первым в калейдоскопе радостных событий стал театрализованный праздник «Путешествие в Спортландию» в Терлецкой дубраве под эгидой управы района и муниципалитета Ивановское. Его подготовили и провели сотрудники Городского социокультурного центра «Надежда» и Дома детского и юношеского туризма и экскурсий «Родина», педагоги муниципальных учреждений «Детский центр культуры и спорта «Южное Измайлово» и «Социально-педагогический центр «Мир».

В последнюю субботу мая в парке появи-

лись игровые площадки, эстафетная туристическая полоса с несложными препятствиями, были организованы мастер-классы с занятиями для умелых рук, шахматный турнир и катание на лошадках.

Концерт на сцене начался выступлением Народного коллектива шоу-студии «Игра». В нем приняли участие творческие и спортивные коллективы из досуговых центров и муниципальных учреждений. Одновременно среди зрителей работали аниматоры в образах Зайчика, Лисы и Кота. И настоящим животным нашлось место на празд-

ЛЕТО, ПОСВЯЩЕННОЕ ДЕТЯМ

нике: вместе с профессиональными цирковыми артистами забавные трюки в увлекательном представлении выделяли дрессированные хорьки, обезьянки, собачки и попугайчики, вызывая восторг у детворы и взрослых.

С Днем защиты детей в Год спорта и здорового образа жизни гостей праздника поздравили глава управы района Ивановское Владимир Недайхлеб и руководитель муниципалитета Надежда Аleshina. Рядом с игровыми площадками была налажена работа предприятий потребительского рынка, реализующих прохладительные напитки, кондитерские изделия, мороженое, игрушки и воздушные шары. За порядком и безопасностью наблюдали сотрудники стан-

ции МЧС, полицейские и медицинские работники.

1 июня тематическую эстафету «Спортландия» переняла Школа здоровья №1849, где для детей прошел туристический слет. При поддержке Центра физической культуры и спорта ВАО спортивную программу там подготовили Региональная детская организация содействия развитию личности «Юный путешественник» и Дом детского и юношеского туризма и экскурсий «Родина». В Южное Измайлово к участию в слете на стадионе школы №1849 организаторы пригласили детские команды с летней городской лагерной площадки – Школы духовного и физического развития ДДЮТЭ «Родина», из Школы здоровья №1849

и коррекционной школы VIII вида №418. В рамках слета были проведены соревнования для детей основной группы здоровья и детей с ограниченными возможностями здоровья. В состязаниях включились около 100 человек.

На маршруте, вместе с атлетическими, игровыми и туристическими заданиями, мальчишки и девчонки бежали, бросали мячики в цель, учились фигурному вождению велосипеда, играли в баскетбол, словно белки крутились в огромном надувном колесе и, проходя полосу препятствий, лазали по горизонтальной сетке, «паутине», сетке с колокольчиками, гималайскому мостику и параллельным перилам. Такие насыщенные движением занятия очевидно пришлись им по вкусу. К тому же усилия детей были вознаграждены. Все участники слета получили в подарок универсальный брелок, собравший в одном предмете три функции – свисток, фонарик и компас. Капитанам команд были вручены грамоты и награжденные кубки.

В тот же день в библиотеке семейного чтения им. В.М.Загорского №117 открылась летняя площадка для чтения «Лето под книжным светом» и прошел семейный праздник «Детство – это мир!»



Надежда ИЗМАЙЛОВА

ЕСТЬ ИДЕЯ? ДЕЙСТВУЙ!

Центр молодежного парламентаризма проводит Молодежный конкурс социальных проектов.

Восьмиклассник Витя часто катал на уроках фингерборд (скейт для пальцев) по сложенным горкой учебникам. Просто больше нигде было. Однако уже в День молодежи, 27 июня, в Москве откроется первый фингерпарк – именно Виктор стал автором этой идеи, победившей на Молодежном конкурсе социальных проектов в 2010 году. Тем временем на заседаниях Молодежной палаты при Мосгордуме будущие политики рассматривают предложения победителей Олимпиады законодательных инициатив – законопроекты о социальном туризме, об образовательных кредитах в РФ и другие – и направляют доработанные проекты и поправки в МГД.

В 2011 году конкурс и олимпиада проводятся Центром молодежного парламентаризма в третий раз.

Если тебе от 14 до 30 лет и у тебя есть актуальные и социально значимые идеи и проекты, мы ждем их!

Авторам самых интересных предложений мы поможем доработать, оформить и презентовать проекты. Лучшие работы будут реализованы при поддержке Центра либо направлены на рассмотрение в Молодежную палату при Мосгордуме.

**Работы и заявки на участие принимаются до 20 октября на почту: cmp2009@mail.ru.
Телефон: (495) 646-86-63, сайт: www.molparlam.ru.**

Центр молодежного парламентаризма

«МИР» И «СФЕРА» ПРИГЛАШАЮТ

Многие болезни современного общества возникают при преобладании материального над духовным, которое наметилось в последние годы. Сегодня для их преодоления надо обращать особое внимание на воспитание юных граждан нашей страны. Например, приобщать их к теме толерантности, пропагандировать здоровый образ жизни, бороться с экстремизмом, формировать у ребенка гармоничное сочетание нравственных качеств. Эти задачи в районе Ивановское успешно решают муниципальные учреждения и досуговые центры.



Такую мысль высказала руководитель муниципалитета внутригородского образования Ивановское в городе Москве Н.Е.Алешина во вступительном слове к участникам городского учебно-методического семинара «Духовно-нравственное воспитание детей, подростков и молодежи в практике работы муниципального учреждения «Социально-педагогический центр «Мир» и Региональной общественной организации «Клуб ЮНЕСКО «Сфера» с использованием средств театрального, вокального, танцевального, изобразительного и декоративно-прикладного искусства». Оба учреждения в начале лета совместно провели семинар с участием сотрудников досуговых цент-

ров, педагогов дополнительного образования, муниципальных служащих, священнослужителей, работников культуры, специалистов в других областях – людей, неравнодушных к проблематике форума. С приветствиями к его гостям также обратились директор МУ «СПЦ «Мир», член Творческого союза профессиональных художников А.В.Лубенко и сотрудник Федерального агентства по делам СНГ и международному гуманитарному сотрудничеству МИД России, действительный советник III класса, член попечительского совета РОО «Клуб «Сфера» И.А.Горбцов. В программе семинара состоялись доклады о воспитании детей творчест-



вом, в том числе с использованием изобразительных средств, хорового пения, хореографии, артистических методик. О необходимости выдерживать эту деятельность в русле культурных и духовных традиций высказался клирик храма Нерукотворного Образа Спасителя в Гиреево иерей Александр Сергеевич.

Перерыв в рабочем графике был заполнен экскурсией по центру «Мир», осмотром размещенных в нем выставок, вокальными и балетными выступлениями. Семинар завершился весьма содержательным заседанием круглого стола, участники которого обсудили широкий круг воспитательных задач с организационной, психологической, педагогической, религиозной, творческой и других точек зрения.

Надежда ИЗМАЙЛОВА

ПАМЯТИ УЧИТЕЛЯ ПОСВЯЩАЕТСЯ

В конце учебного года в муниципальном учреждении «Детский центр культуры и спорта «Южное Измайлово» произошло знаменательное событие: здание центра в торжественной обстановке было вновь открыто после капитального ремонта.

В церемонии приняли участие руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве В.К.Макаров, руководитель муниципалитета Н.Е.Алешина, депутаты муниципального Собрания, консультант управления Департамента семейной и молодежной политики города Москвы Д.Б.Бузаль, главный специалист управления социального развития префектуры ВАО А.С.Авдеев, главный специалист управления социальной защиты населения ВАО О.Ю.Троянова, генеральный директор подрядной организации ООО «Сивилл Инжиниринг» С.А.Авсарагов, педагоги и воспитанники центра, жители района Ивановское.

Открытие было приурочено к 85-летию со дня рождения Почетного жителя внутри-

городского муниципального образования Ивановское в городе Москве Э.Б.Шадзевского, который основал центр и возглавлял его с 1987 по 2010 год вплоть до своей смерти. В.К.Макаров напомнил участникам церемонии об этом замечательном человеке. Он также произнес слова признательности в адрес управы района, муниципалитета, организаций, принявших участие в ремонте, и директора центра Т.А.Светловой за отличную и бесперебойную организацию занятий с детьми в кружках и секциях.

От имени муниципального Собрания депутаты И.В.Кокова и А.М.Дерень в подарок центру передали телевизор. Заместитель директора ГУК «ГСКЦ «Надежда» Т.В.Новикова преподнесла в подарок микрофоны. В свою очередь, Т.А.Светлова

вручила символические сертификаты на посещение любых студий и секций центра В.К.Макарову, Н.Е.Алешин, С.А.Авсарагову, вместе они разрезали алую ленточку на входе в обновленное «Южное Измайлово».

В вестибюле В.К.Макаров и сын основателя центра Б.Э.Шадзевский открыли именную памятную доску Э.Б.Шадзевскому. Т.А.Светлова рассказала о жизни своего предшественника, его деятельности и достижениях на руководящем посту. Память Э.Б.Шадзевского присутствовавшие почтили минутой молчания.

Затем состоялся концерт, в котором с песнями, танцами, показательными спортивными номерами выступили педагоги и воспитанники «Южного Измайлово». В заключительном слове Б.Э.Шадзевский от имени своей семьи выразил благодарность тем, кто организовал и принял участие в торжестве, посвященном памяти его отца.

Маргарита КИСЕЛЕВА



НЕЗАВИСИМЫЕ КАНИКУЛЫ

14 июня в МУ «ДЦКС «Южное Измайлово» состоялся детский дворовый праздник «Независимые каникулы», посвященный Дню России.

Организовали мероприятие муниципалитет и МУ «ДЦКС «Южное Измайлово» по инициативе руководителей КЦСО «Ивановский». Гостями праздника стали мальчишки и девчонки, оставшиеся летом в городских оздоровительных лагерях, созданных при комплексных центрах социального обслуживания в разных районах ВАО, в том числе в Ивановском, Новогиреево, Богородском, Преображенском, поселке Восточный.

Детей приветствовали и пожелали им интересных каникул заместитель руководителя муниципалитета ВМО Ивановское в городе Москве О.В.Устинова, директор КЦСО «Ивановский» П.А.Шиленков, депутат муниципального Собрания Т.А.Петухова.

К сожалению, погода не баловала организаторов и участников праздника, поэтому прошел он не под открытым небом, как того хотелось бы всем, а в павильоне. Тем не менее в программе «Независимых каникул» прозвучали песни в исполнении ансамбля русской народной песни «Забавушка», состо-



ились показательные спортивные выступления воспитанников секции айкидо из МУ «ДЦКС «Южное Измайлово», выступил музыкальный ансамбль ложкарей из КЦСО «Ивановский». Программу фокусов показал артист Московского цирка и мастер иллюзии Валерий Груздев, фитнес-зарядку с детьми провела тренер Татьяна Бычихина. Участников праздника угостили мороженым, самые удачливые из них получили призы за участие в лотерее.

Игорь ГАЛКИН

ПУТЕВКИ В ЛЕТНИЕ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ ЛАГЕРЯ

В соответствии с Постановлением Правительства Москвы от 15 февраля 2011 г. №29-ПП комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Ивановское предлагают несовершеннолетним

детям, состоящим на учете в КДНиЗП, обращаться за путевками в летние профилактические лагеря.

Телефоны для справок:
8(495)305-85-28,
8(499)781-00-13.

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

УСТРАНЕНЫ
НАРУШЕНИЯ
ПРИ
НАЧИСЛЕНИИ
ПЕНСИИ

Перовской межрайонной прокуратурой города Москвы по обращению ветерана труда проведена проверка исполнения пенсионного законодательства.

Установлено, что с 17.07.2000г. гражданину назначена пенсия по старости в соответствии с Законом РФ от 20 ноября 1990г. №340 «О государственных пенсиях Российской Федерации». При назначении пенсии учтен страховой стаж – 43 года 6 месяцев 29 дней, в том числе период службы по призыву с 11.10.1959 г. по 22.12.1962 г. Размер пенсии с 17.07.2000 г. составлял 592,87 руб., в том числе 100,00 руб. компенсационная выплата. В свою очередь, 21.07.2000г. установлена инвалидность II группы общего заболевания бессрочно.

С 01.11.2000 г. произведен перерасчет пенсии по старости в соответствии с Федеральным законом от 21.07.1997 г. № 113-ФЗ «О порядке исчисления и увеличения государственных пенсий». Общий стаж составил 40 лет 4 месяца 11 дней.

Прокурорской проверкой установлено, что заявитель имеет календарный общий стаж работы 43 года 11 месяцев 14 дней, который в нарушение ч.2 ст. 30 Федерального закона «О трудовых пенсиях РФ» не учтен при начислении пенсии в календарном порядке, поскольку не учтен период работы в период 1984–1988 гг.

Межрайонным прокурором начальнику Управления № 2 Главного управления ПФР №7 по г.Москве и Московской области внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено.

Перовская межрайонная прокуратура

РАБОТНИКИ ЗАРПЛАТУ
ПОЛУЧИЛИ

Перовской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка коллективного обращения работников ООО «ИнвестСтрой» о нарушениях трудового законодательства в части невыплаты заработной платы.

Установлено, что в нарушение ст. 21 Трудового кодекса РФ у ООО «ИнвестСтрой» перед 41 работником имеется задолженность по выплате заработной платы за период с августа 2010 года по февраль 2011 года.

В результате выявленных нарушений межрайонный прокурор в порядке, предусмотренном ст.45 Гражданского процессуального кодекса РФ, направил мировому судье судебного участка №292 района Перово г.Москвы 41 заявление о выдаче судеб-

ного приказа о принудительном взыскании в пользу работников (заявителей) начисленной, но не выплаченной заработной платы.

По результатам рассмотрения всех заявлений, на основании судебных приказов, вынесенных мировым судьей, с ООО «ИнвестСтрой» общая сумма задолженности, составляющая 510482 рубля 97 копеек, в полном объеме взыскана в пользу работников.

Перовская межрайонная прокуратура

УВЕДОМЛЕНИЕ НАПРАВИЛИ
С НАРУШЕНИЕМ СРОКА

В силу ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должность государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

В ходе проведения проверки установлено, что приказом главы управы района Новогиреево заведующий сектором жилищно-коммунального хозяйства и жилищной политики управы района Новогиреево г. Москвы освобожден от замещаемой должности 30.09.2010г. по собственной инициативе.

В соответствии с приказом ООО «УК ЮНИ-ДОМ» о приеме на работу указанное лицо принято на работу на должность «начальник отдела». Согласно предоставленной документации, управа района Новогиреево г. Москвы уведомлена работодателем (ООО «ЮНИ-ДОМ») о заключении трудового договора лишь 30.03.2011г.

Таким образом, ООО «УК ЮНИ-ДОМ» в период с 10.10.2010г. по 30.03.2011г. в нарушение требований Федерального закона «О противодействии коррупции» не сообщило в десятидневный срок о заключении трудового договора представителю нанимателя государственного служащего по последнему месту его службы.

Межрайонным прокурором генеральному директору ООО «УК ЮНИ-ДОМ» внесено представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.

Перовская межрайонная прокуратура

ПРОШЛИ ПРОВЕРКИ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ

Перовская межрайонная прокуратура в мае 2011 года провела проверки соблюдения законодательства, регламентирующего порядок выдачи и предоставления медицинскими учреждениями родовых сертификатов для оплаты в рамках приоритетного национального проекта «Здоровье».

В ходе проверок в женских консультациях при городских поликлиниках №№16, 206, 39, женской консультации при ГКБ № 70, а также в родильном отделении ГКБ №15 им. О.М.Филатова Департамента здравоохранения г. Москвы были выявлены факты нарушения требований действующего законодательства.

По Федеральному закону от 21.07.2007 №183-ФЗ, выда-

ча родового сертификата производится женской консультацией, осуществляющей наблюдение женщины в период беременности, при явке к врачу на очередной осмотр со сроком беременности 30 недель. Консультациями родовые сертификаты беременным женщинам выдавались несвоевременно.

Не подлежат оплате и направлению в региональные

отделения Фонда социального страхования Российской Федерации талоны № 2 родовых сертификатов за медицинские услуги, оказанные учреждениями здравоохранения на платной основе женщинам, в том числе в рамках договоров добровольного медицинского страхования. В нарушение данного требования ГУЗ г. Москвы «Городская клиническая больница №15 им. О.М.Филатова» Департамента здравоохранения г. Москвы предоставило в Фонд социального страхования Российской Федерации в 2010 и 2011 годах талоны № 2 родовых сертификатов, не подлежащих опла-

те, в связи с чем Фондом были излишне перечислены денежные средства.

По результатам проведенной проверки главным врачам городских поликлиник №№ 16, 206, 39, а также ГКБ №70 и ГКБ №15 им. О.М.Филатова внесены представления об устранении нарушений законодательства, регламентирующего порядок выдачи и предоставления медицинскими учреждениями родовых сертификатов для оплаты в рамках приоритетного национального проекта «Здоровье».

Перовская межрайонная прокуратура

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

ПРОЕЗДНЫЕ ДОКУМЕНТЫ
ДЛЯ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЛЬГОТНИКОВ

Управление социальной защиты населения района Ивановское города Москвы ВАО сообщает, что с ОАО «Федеральная пассажирская компания» (ОАО ФПК) заключен Государственный контракт на возмездное оказание услуг по перевозке граждан – получателей социальных услуг на железнодорожном транспорте.

В соответствии с условиями данного контракта в текущем году **гражданам федеральных льготных категорий**, имеющим право на предоставление бесплатного проезда междугородным транспортом к месту лечения и обратно, производится безденежное оформление проездных документов (билетов) на проезд к месту лечения и обратно железнодорожным транспортом.

Проездные документы выдаются в железнодорожных кассах ОАО «ФПК» бесплатно на основании специ-

альных талонов на право безденежного проезда к месту лечения и обратно, выдаваемых в РУСЗН.

При оформлении бесплатных проездных документов **в кассах транспортных агентств, неподведомственных ОАО «ФПК», возможно взимание с граждан платы** за оформление билетов в установленном таким агентствами размерах.

В соответствии с заключенным с ОАО «Агентство транспортных сообщений и услуг «Спутник» (ОАО «АТ-СиУ «Спутник») с 02.05.2011г. в кассах «Спутника» нача-

лось оформление бесплатных авиационных билетов на проезд к месту лечения и обратно гражданам федеральных льготных категорий на основании специальных талонов на право безденежного проезда к месту лечения и обратно, выдаваемых РУСЗН. **ОАО «АТСиУ «Спутник» плата за оформление авиационных билетов к месту лечения и обратно на основании указанных талонов с граждан не взимается.**

Гражданам, относящимся к **региональным льготным категориям**, предоставление бесплатного проезда к месту лечения и обратно по путевкам, выданным органами социальной защиты, осуществляется **путем возмещения расходов на эти цели** на основании документов, представленных заявителем в РУСЗН.

КОРОТКО

ВНИМАНИЮ СТРАХОВАТЕЛЕЙ

Продолжающаяся программа добровольного страхования жилых помещений в городе Москве, участие в которой москвичи принимают, заполняя соответствующую графу единого платежного документа по сбору платежей за жилищно-коммунальные услуги, уже не раз доказывала свою эффективность.

Только в апреле 2011 года в ВАО г.Москвы в рамках программы произошло 148 страховых случаев, возмещение ущерба по ним составило 3735746 рублей. Причем 17 от общего числа страховых случаев были зафиксированы в районе Ивановское.

По инф. префектуры ВАО

ОТКРЫТЫЙ АУКЦИОН:
РАЗМЕЩЕНИЕ НЕСТАЦИОНАРНЫХ
ТОРГОВЫХ ОБЪЕКТОВ

Уважаемые предприниматели и жители района Ивановское!

Во исполнение постановления Правительства Москвы от 03.02.2011г. №26-ПП «О размещении нестационарных торговых объектов, расположенных в городе Москве на земельных участках, в зданиях, строениях и сооружениях, находящихся в государственной собственности» префектурой Восточного административного округа города Москвы проводится открытый аукцион на право заключения догово-

ров на размещение нестационарных торговых объектов.

Более полная информация о порядке проведения аукциона, а также о лотах на территории районов округа, в т.ч. и района Ивановское, размещена в разделе «Конкурентные процедуры» официального сайта префектуры ВАО www.vao.mos.ru.

По инф. префектуры ВАО

ТРАДИЦИИ

ЦВЕТЫ
У ПАМЯТНИКА

– 22 июня навсегда останется трагической датой российской истории, – сказал глава управы района Ивановское В.А.Недайхлиб. – Победа пришла к нам благодаря мужеству, стойкости, вере дорогих ветеранов! Она сплотила страну в той великой радости 66 лет назад, продолжает спланивать современное общество. Наша задача – сохранить эту сплоченность и преемственность исторической памяти. И низкий поклон ветеранам вместе с наилучшими пожеланиями!

С печалью о войне и с гордостью о ветеранах с трибуны также говорили руководитель муниципалитета внутригородского муниципального образования Ивановское в го-

22 июня, в День памяти и скорби, у памятника «Возвращение» на территории ГОУ «СОШ №400» с участием жителей района Ивановское прошел митинг, посвященный 70-й годовщине начала Великой Отечественной войны.

роде Москве Н.Е.Алешина, депутат муниципального Собрания Т.А.Петухова, заместитель председателя районного Совета ветеранов С.А.Казбеков, заслуженный связист России Д.А.Колесова. В исполнении детей звучали патриотические песни и стихи.

В знак памяти и уважения к воинам, отдавшим жизнь за Родину, и жертвам войны была объявлена минута молчания и легли цветы к подножию монумента «Возвращение».

Сергей ОВЧИННИКОВ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

МНОГАЯ
ЛЕТА!

15 июня исполнился 101 год долгожительнице района Ивановское Александре Константиновне Головиной.

В день рождения к ней пришли представители районной ветеранской организации с поздравительными письмами от имени главы управы района Ивановское В.А.Недайхлиба и председателя районного Совета ветеранов В.Ф.Бараева. С добрыми пожеланиями в подарок от управы района они принесли цветы и комплект постельного белья.

Вместе с ветеранами А.К.Головину чествовали молодые волонтеры-активисты, которые в рамках Всероссийского проекта «Наша общая Победа» по поручению Департа-



мента по семейной и молодежной политике города Москвы сняли об Александре Константиновне документальный фильм. В нем она поделилась своими воспоминаниями о Великой Отечественной войне, о своей работе на Грозненском нефтеперерабатывающем заводе и санитарной службе в эвакуационном госпитале.

Собкор

ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ

Постепенно, будто крадучись, еще задолго до начала боевых действий входила война в жизнь Абрама Ильича Наймана и через годы так же медленно отступала прочь.



Он родился 7 января 1920 года, и его детство, юношество по сравнению с московскими сверстниками не были примечательными. Однако не много парней из его поколения смогли переступить свой четвертьвековой возраст, а Найману повезло – невредимым пройти всю войну от края и до края.

В 1939 году на внеочередной сессии Верховного Совета СССР в связи с обострением международной обстановки было принято решение о призыве в Красную Армию учащихся высших учебных заведений. И в начале ноября студент Московского кожевенного института Абрам Найман в железнодорожной теплушке отправился под Ленинград, где в преддверии советско-финского вооруженного конфликта уже группировались воинские части. Там он окончил школу радистов, получил звание младшего сержанта и для прохождения службы был направлен в 491-й гаубичный артиллерийский полк. Однако в боевых действиях ему участвовать не пришлось – полк был оставлен в тылу фронта для прикрытия стратегического направления на Кочкомы.

Советско-финская война продолжалась чуть больше трех месяцев, но унесла много человеческих жизней. Из-за непродуманных атак на оборонительные рубежи финнов гибли тысячи красноармейцев, жестоко страдало мирное население Финляндии, которому в разгар зимы приходилось оставлять дома и переселяться вглубь страны. Странной казалась та война... Ее подлинное значение раскрылось лишь в ходе Великой Отечественной, когда отвоеванные у финнов километры помогли сдержать стремительное наступление фашистов на Ленинград с севера.

Так получилось, что о начале войны с Германией Найман узнал первым в своей части, дислоцированной в местечке Верх-

няя Идель. Накануне, в выходной день 21 июня, он сопровождал своего командира лейтенанта Пикашова на охоте и заночевал не в казарме, а в сельской избе в гостях у офицера. Но не спалось, и под утро Абрам Ильич включил радиоприемник, из которого сразу полилась незнакомая речь. Тотчас проснулся и вскочил с кровати Пикашов, знавший английский язык, – зарубежная радиостанция вещала о том, что немцы бомбят советские города. А в полку боевую тревогу объявили лишь в полдень 22 июня.

Вскоре Найман принял боевое крещение в окопе на передовой, корректируя огонь артиллерии по скоплению финских войск. Через месяц гаубичный полк попал в окружение – в тылу враг отрезал единственную дорогу, и советские солдаты оказались то ли в естественной крепости, то ли в «мешке» между озером и непроходимыми болотами. Через них потом прорывались к своим, предварительно уничтожив орудия и технику.

Война на Карельском фронте шла по особым правилам, продиктованным суровой природой и непроходимой местностью, поэтому сплошной линии обороны не было, но шли ожесточенные бои за отдельные дороги и стратегические пункты. Такими были сражения за Андронову Гору и реку Чирко-Кемь западнее Кочкомы ради удержания важной железнодорожной станции. Там насмерть стояла 27-я стрелковая дивизия под командованием полковника Коршунова. В ее составе с ноября 1941 года воевал младший лейтенант Найман сначала командиром радиовзвода, затем помощником начальника связи дивизиона по радио, обеспечивая согласованность в действии боевых подразделений. И если в эфире звучали его позывные «Айн» или «Най», то это означало, что радиосвязь будет безукоризнен-

ПОД ПОЗЫВНЫМИ
«АЙН» И «НАЙ»

ной. Только платить за нее приходилось дорого, и радисты гибли нередко: в одном бою у Чирко-Кемь пали сразу двое солдат из подчинения Наймана. На волосок от смерти был и сам Абрам Ильич, но уже не в Карелии...

В ноябре 1944 года Финляндия капитулировала и вышла из войны. Части Карельского фронта отправили на переформирование в Вологду. Тогда лейтенант Найман получил первый за войну отпуск. И тот оказался короче, чем предполагалось – вместо 10 суток всего 5! Однако за эти дни многое произошло: долгожданная встреча с родными и почти нечаянная свадьба с бывшей одноклассницей. А там пришел приказ в обратный путь: 27-ю дивизию из Вологды срочно отправляли в Польшу, где советские войска вели наступление на Гданьск и Гдыню. В феврале и марте 1945 года бои там шли кровопролитные. Как смертельно раненый зверь, нацистский вермахт сопротивлялся из последних сил, и в малый срок от дивизии, в которой воевал Найман, в строю осталась едва ли треть. Он сам чудом избежал гибели, когда получил приказ установить радиостанцию в древнем замке – резиденции курфюрста. В выбранной зале из старинного шкафа внезапно раздался выстрел. Так обнаружил себя спрятавшийся немецкий мальчишка из военизированной нацистской организации «Гитлерюгенд». Бойцы-радисты быстро скрутили его, а потом почувствовали командиру, рассматривая отвращения от пули на его затнике и настенном ковре, мол, второй раз родился. В ковер потом заворачивали радиотехнику, чтобы не побить на военных дорогах. Так боевым трофеем и прижился он у Абрама Ильича, и лежит теперь на полу в московской квартире как напоминание о самой большой на фронте удаче. А тогда, в 45-м, всем военнослужащим в составе частей 2-го Белорусского фронта были вынесены благодарности Верховного главнокомандующего маршала Советского Союза товарища Сталина за отличные боевые действия при штурме города и порта Гдыня, при овладении городами немецкой Померании Штольп и Путц (Путциг). Особо отмечена была 27-я дивизия – ей присвоили почетное звание Гдынская и наградили ор-

деном Красного Знамени.

Весть об окончании войны застала радиста в Трептове, и не было в жизни известия радостнее, чем это! Подобно миллионам советских воинов Абрам Ильич Найман, как умел, приближал Победу, и его боевой путь был отмечен двумя орденами Отечественной войны, тремя орденами Красной Звезды, медалями «За оборону советского Заполярья» и «За победу над Германией». Но служба в армии завершилась для него лишь в 1956 году. В возрасте всего 36 лет начальник связи отдельного полка противовоздушной обороны подполковник Найман по семейным обстоятельствам подал рапорт на увольнение из рядов Вооруженных Сил СССР. Затем в Москве он работал в радиотехнической лаборатории главного конструктора НИИ №17, в Симферополе строил антенный комплекс, обеспечивавший запуск космических зондов на Венеру, уже в преклонные годы возглавлял телефонную станцию на заводе «Мосэлектробор» и окончил трудовую деятельность только в 2004 году. И сейчас, в свои 91, Найман не отпускает из виду технические новинки: для общения с родственниками и друзьями его персональный компьютер оборудован программой Skype.

Был еще один важный эпизод в судьбе Наймана. На зкате советской эпохи Абрам Ильич принимал участие в создании Музея боевой славы, рассказывающего о воинских частях, которые в Карелии противостояли друг другу во время Великой Отечественной: о 27-й стрелковой дивизии Советской армии и 10-й стрелковой дивизии финской армии. В местах боев под Кочкомой в течение пяти лет он, рука об руку с финскими единомышленниками, сотрудничал с поисковыми группами. Тогда были собраны останки более 3000 военнослужащих... Говорят, война не оканчивается до тех пор, пока не похоронены ее последние солдаты, – не важно, свои или чужие. Потому что в их могилах умирает взаимная ненависть. Но память о смертельном противостоянии умирать не должна, для того чтобы на нашей земле больше никогда не ожила сама война...

Сергей ОВЧИННИКОВ